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 В Железногорском район за  2015 год, произошло существенное уменьшение количество несчастных случаев к уровню 2014 г., в котором пострадало  3 человека,  из них 2 человека получили легкие травмы  и 1 со смертельным исходом. В прошедшем году произошел один легких случай производственного травматизма в ООО «Дружба». 

Значительно улучшился  показатель  специальной оценки  условий труда. В целом в Железногорском районе проведена спец.оценка на 70 % рабочих мест,  в 2014 году   этот показатель составлял - 54 %, а в 2013 г. – 34 %. 

 Положительным показателем является наличие в каждой организации с численностью работающих свыше 50 человек, штатного специалиста по охране труда. 

  Администрацией  Железногорского района  организовывается обучение руководителей  и специалистов организаций, учреждений культуры и образования безопасным приемам и методам труда с приглашением   учебных центров имеющих аккредитацию на этот вид деятельности.  Стоит  также отметить увеличение в 2015 г. суммы средств направленных на мероприятия по улучшению условий и охраны труда,  всего организациями Железногорского района на эти цели направлено 89,5 млн.руб, что на 30% больше чем в 2014 г.

         За   2015 года принято  на личном приеме 148 граждан, проведено 164 консультации по вопросам охраны труда. Проведен семинар-совещание с руководителями предприятий и специалистами по охране труда  на тему « Формирование культуры профилактики в охране труда », с участием        представителей  Управления пенсионного фонда, Фонда социального       страхования, государственной инспекции труда в Курской области, а также фирм, реализующих СИЗ. Семинары обычно проводятся накануне Всемирного дня охраны труда и в нем принимаю участие более 150 предприятий города и района.
 Кроме того, со всеми сельхозтоваропроизводителями два раза в год, во время проведения уборочных и весенних полевых работ, организуются семинары с обязательным включением вопросов  охраны труда.

    В целях привлечения внимания к снижению несчастных случаев и профессиональных заболеваний, на предприятиях района проведены комплексные проверки: технического состояния оборудования, заземления электроустановок, санитарно-бытовых помещений; надежность ограждающих устройств;  обеспечения работников спецодеждой и СИЗ,      состояния аптечек, организации безопасных   методов выполнения работ. 

