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ОТЧЕТ

о результатах проведения проверки муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном районе «Железногорский район» Курской области на 2015-2017 годы» 
 за 2015 год по текущий период 2016 года
                   1. Основание для проведения контрольного мероприятия: Порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля Железногорского района Курской области утвержденный постановлением Администрации Железногорского района Курской области от 02.02.2016 № 33, постановлением Администрации Железногорского района Курской области от 11.03.2016 № 90 «О внесении изменений в порядок осуществления внутреннего муниципального финансового контроля Железногорского района Курской области», Распоряжения Администрации Железногорского района Курской области от 22.07.2016 № 304-р о проведении проверки.

              2. Предмет контрольного мероприятия: проверка муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном районе «Железногорский район» Курской области на 2015-2017 годы».
                 3. Объект контрольного мероприятия: Управление культуры Железногорского района Курской области.

                4. Срок проведения контрольного мероприятия: 
Начало контрольного мероприятия -25.07.2016 года.

Окончание контрольного мероприятия-29.07.2016 года.

          5. Проверяемый период деятельности: с 01.01.2015 года по 29.07.2016 года.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Железногорского района Курской области, утвержденного Постановлением Администрации Железногорского района Курской области от 08.11.2013 № 804 (далее Порядок):
 не направлены проекты плана реализации Муниципальной программы на 2016 год в срок, определенный не позднее 1 декабря текущего финансового года:

- в части касаемой финансового обеспечения - в Управление финансов Администрации Железногорского района Курской области;

- в части реализации программных мероприятий - в отдел социально-экономического развития и регулирования продовольственного рынка Управления Аграрной политики Администрации Железногорского района Курской области, с указанием исполнителей, обеспечивающих реализацию соответствующих мероприятий. 
В результате невыполнения данного мероприятия вышеназванными структурными подразделениями Администрации Железногорского района Курской области, не выданы заключения на проект плана реализации Муниципальной программы;
не направлен годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности Муниципальной программы в отдел социально-экономического развития и регулирования продовольственного рынка Управления Аграрной политики Администрации Железногорского района Курской области, в Управление финансов Администрации Железногорского района Курской области, который повлек за собой следующие нарушения:

 - Отдел социально-экономического развития и регулирования продовольственного рынка Управления Аграрной политики Администрации Железногорского района Курской области по согласованию с Управлением финансов Администрации Железногорского района Курской области в течение месяца со дня получения от ответственного исполнителя годового отчета должен направить свои заключения ответственному исполнителю.
В нарушение ст. 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» проект муниципальной программы не был направлен в соответствующий орган (Ревизионная комиссия Железногорского района Курской области) в целях проведения экспертизы.
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