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1. Основные результаты, достигнутые в отчетном году.

В рамках реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений на территории  Железногорского района на 2015 – 2020 годы» достигнуты следующие результаты:
- снижение уровня преступлений среди несовершеннолетних подростков от общей численности несовершеннолетних детей, проживающих на территории    Железногорского района на 0,06%;

- количество зарегистрированных преступлений уменьшилось на 4,7% (с 1175 до 1120), но произошло увеличения количество преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах города на 8,7 % (с 657 до 714);
2. Перечень мероприятий, выполненных и не выполненных (с указанием причин) в установленные сроки.

1. Реализация мероприятий, направленных на обеспечение правопорядка на территории  Железногорского района.
Меры по защите прав и законных интересов детей и подростков на территории Железногорского района, обеспечение эффективного исполнения переданных государственных полномочий и установленных муниципальных функций возложены на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации  Железногорского района (далее – КДН и ЗП).
В 2015 году проведено 21(АППГ-19) заседание комиссии, рассмотрено 18 обще профилактических вопроса. Направлено 8 представлений об устранении причин и условий, способствующих безнадзорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних. Было рассмотрено 17( АППГ-11) дел несовершеннолетних, в том числе 9 (АППГ-2) –учащиеся школ, 6(АППГ-8)-среднеспециальных учебных заведений, 3- повторно.

За 12 месяцев 2015 года   КДН и ЗП рассмотрено 193 протокола об административных правонарушениях, из них в отношении несовершеннолетних – 24(АППГ-26), в отношении родителей – 174 (АППГ-116), в том числе  по ст.5.35 – 151 (АППГ-102),  в отношении прочих лиц – 4(4). 

16 (АППГ-12) родителей привлечены к административной ответственности за допущение нахождения несовершеннолетних, не достигших 16- летнего возраста в ночное время (после 22-00 час.) в общественных местах без своего сопровождения.

В  18 муниципальных образованиях района созданы Общественные советы профилактики правонарушений, которые осуществляют свою деятельность в тесном контакте с  Советами профилактики школ. В заседаниях советов, куда приглашаются нерадивые родители, принимают участие члены районной комиссии. В поселениях ведется активная работа по выявлению неблагополучных семей, посещение по месту жительства состоящих на профилактическом учете подростков. На заседаниях КДН заслушиваются информации Советов профилактики о работе с неблагополучными семьями и подростками. 

Благодаря комплексному подходу в решении вопросов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Железногорского района на протяжении нескольких лет отмечалось снижение  подростковой преступности. 

На территории района в течение 2015 года криминогенная обстановка оставалась стабильной и контролируемой, количество зарегистрированных преступлений уменьшилось с 1175 до 1120 или на 4,7 %; число уличных преступлений возросло с 657 до 714 или на 8,7%. В то же время чрезвычайных происшествий, преступлений и других значимых правонарушений во время проведения культурно – массовых, спортивных и общественно – политических мероприятий не допущено. Открытых попыток разжигания социальной, расовой, национальной и религиозной розни, проявлений фашизма и иных форм экстремизма не зарегистрировано.

Принималось участие в проведении разъяснительной работы профилактического характера на объектах массового пребывания граждан по устранению причин и условий, способствующих осуществлению террористической деятельности. 
Были подготовлены и распространены в местах массового пребывания граждан информационные материалы о действиях в случае возникновения угрозы террористического характера, а так же при введении уровней террористической опасности.

Освещаются в СМИ материалы по антитеррористической тематике, направленных на повышение бдительности населения города и готовности к действиям в случае угрозы или совершения терактов.
Оказывается содействия в работе общественных формирований правоохранительной направленности (ДНД, Общественный совет профилактики правонарушений и др.).
В настоящее время на территории муниципального образования осуществляют деятельность 6 народных дружин , количество народных дружинников 37 человек. Основу дружины составляют муниципальные служащие и работники социально ориентированных организаций.  Дружинникам выданы удостоверения установленного образца. Вопросы участия общественных формирований и частных охранных предприятий в охране общественного порядка в  Железногорском районе периодически рассматриваются на заседаниях межведомственной комиссии города. Тем самым обеспечивается необходимая координация и взаимодействие с МО МВД РФ «Железногорский». 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы 

1. Показатель: уровень преступлений среди несовершеннолетних подростков от общей численности несовершеннолетних детей, проживающих на территории    Железногорского района. Уровень снизился и составил 0,20 %, что соответствует целевому значению.
2. Показатель: уровень количества преступлений, совершенных на улицах и общественных местах района. Уровень увеличился и составил 714 ед., что отличается от целевого значения на 62 ед. или на 8,7%.

3. Данные об использовании бюджетных ассигнований и иных средств на выполнение мероприятий.

1. Сумма поддержки составила из средств областного бюджета – 237 тыс. рублей. (Содержание  специалиста КДН иЗП).   Средства из   местного бюджета  на реализацию программы  по вопросам профилактики правонарушений  в  2016 г. не выделялись, из-за отсутствия  денежных средств  в бюджете.  

4. Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы.
Методика оценки эффективности реализации муниципальной программы оценивается по следующим направлениям:

1. степень достижения запланированных результатов муниципальной программы;

2. степень достижения запланированных значений целевых показателей основных мероприятий; 

3. уровень финансирования за отчетный период мероприятий программы от запланированных объемов;

степень выполнения мероприятий программы.
 Количество преступлений увеличилось, совершенных на улицах и в общественных местах района, при плановом значении данного целевого показателя 652 единицы, факт составил 714 единиц. Таким образом, процент выполнения по показателю составил 91,3%

Плановый объем финансирования по муниципальной программе за счет субвенции из областного бюджета  составил 237 тыс. рублей. Полнота использования бюджетных средств составила 99,99%.

В муниципальной программе выделено 3 контрольных события, все они выполнены в установленные сроки, процент выполнения составил 100%.

Эффективность реализации муниципальной программы составила 97,1%.

