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Основной целью муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в  Железногорском районе Курской области в 2015 -2017 годах и плановый период до 2020 года» является :
 снижение уровня потребления населением наркотических средств и невозможности вовлечения молодежи в наркогенную  среду;
межведомственное взаимодействие субъектов системы комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств и психотропных веществ в Железногорском районе Курской области.

Основные задачи муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в  Железногорском районе Курской области в 2015 -2017 годах и плановый период до 2020 года» являются:
- создание комплексной системы мер по профилактике немедицинского  потребления наркотиков;
-формирование  у детей, подростков и молодежи, а также у взрослого населения  Железногорского района Курской области антинаркотического мировоззрения, негативного отношения к наркотикам, установок  на ведение здорового образа жизни и улучшение духовно-нравственной культуры в обществе;
-  вовлечение больных наркоманией в комплексную систему медико-социальную реабилитацию и ресоциализацию ;
-количество подростков, вовлеченных  в профилактические мероприятия .

Целевыми индикаторами и показателями программы  являются:
доля  детей и молодежи, вовлеченных в профилактические мероприятия, от общего числа детей и молодежи Железногорского района Курской области;
-удельный вес больных наркоманией, направленных на включение их в реабилитационные программы .

Муниципальная программа  реализуется в один этап в 2015-2017 годах и  плановый период до 2020 года.

Программа  имеет  две подпрограммы:
1-я подпрограмма «Профилактика наркомании в Железногорском районе Курской области в 2015-2017 годах и плановый период до 2020 года»;
2-я подпрограмма «Реабилитация и ресоциализация больных наркоманией в Железногорском районе Курской области в 2015-2017 годах и плановый период до 2020 года».
      Количество зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков в 2015 году – 7. Количество лиц несовершеннолетних, употребляющих наркотики с вредными последствиями- нет.
Согласно Постановления  Администрации Железногорского района Курской области  № 288от 30.04.2015 «  Об антинаркотической комиссии Железногорского района Курской области» в состав комиссии входит 20 человек.	 За 2015 году состоялось 5 заседаний  антинаркотической комиссии Железногорского района, на которых  рассмотрено 12 вопросов и принято 12 решений. 	 
Работниками ФАПов, врачом психиатром-наркологом постоянно проводились  беседы с учащими средних общеобразовательных учреждений, с родителями  на родительских собраниях и встречах,  на мероприятиях. В 2015 году  медработники приняли участие в проведении 87 мероприятий, были организаторами 15 мероприятий и встреч с жителями и молодежью района.                                                       
В 2015 год в Железногорском районе   проводены  межведомственные комплексные профилактические операции «Подросток», «Школа», апрельские и сентябрьские акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства, органными МВД совместно с КДН, ПДН, органами опеки, УСЗН проведен  марафон «Мир детства», районные и семейные праздники «День защиты детей», «День Матери» , «День ПАП» «Праздник Семьи, Любви  и Верности», акция «Первоклассник».
	Во всех муниципальных   образованиях района созданы общественные Советы профилактики правонарушений, которые осуществляли свою деятельность в тесном контакте с Советами профилактик общеобразовательных учреждений, с правоохранительными органами, комиссией по делам несовершеннолетних. Один  раз в месяц на межведомственной комиссии, созданной при Администрации района заслушиваются представители муниципальных общественных Советов и Советов профилактики школ.
	Велась  постоянная  работа по выявлению неблагополучных семей, посещение и обследование по месту жительства состоящих на профилактическом учете подростков. Пополнялся банк данных семей  этой категории населения. На заседаниях КДН и ЗП заслушивалась информации Советов профилактики по работе с неблагополучными семьями и подростками, проводились  выездные заседания Межведомственной комиссии по взаимодействию в организации борьбы с преступностью и социальной профилактики правонарушений в сельсоветах.В образовательных школах  психологами проводились  тренинговые занятия для подростков, индивидуальные консультации с родителями, психопрофилактика вредных привычек, семейное консультирование по воспитательным и психологическим проблемам развития и поведения ребенка, а также совместные мероприятия с медицинскими работниками ОБУЗ «Железногорская ЦРБ», работал Координационный Совет по оказанию помощи семьям и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.  Проведено 18  межведомственных рейдов по выявлению безнадзорных и беспризорных детей, осуществление реабилитации семей (направление на реабилитацию), 
  находящихся в социально-опасном  положении, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.
На конец 2015 года на профилактическом учете Советов профилактики образовательных учреждений  состояло  26 школьников, из них  на учете  в КДН -7, ПДН-6.      20 подростков  стояли на внутришкольном учете. В основном дети стояли  за ненадлежащее поведение, за совершение  правонарушений и преступлений.
       В Железногорском районе функционируют 14 общеобразовательных учреждений, из них  4 основных и 10 средних, в которых в   2015 году обучалось 1029 человек.
      	 На основании муниципальной  программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Железногорском районе Курской области  в 2015 – 2017 годах и плановый период до 2020 года», а также планов работы общеобразовательных учреждений  района  в 13школах  разработаны комплексные программы профилактики наркомании и здорового образа жизни и утвержденные директором школы.. 
     Во всех школах района на начало каждого учебного года  составляется план совместной работы  мероприятий с инспектором ПДН ОУУП и ПДН Михайловского отделения полиции МО МВД России «Железногорский» по профилактике правонарушений и преступлений, планы работы на 2014-2015 учебный год по профилактике правонарушений и преступлений.					
        В целях профилактики, предупреждения жестокости, насилия и конфликтности в детской среде   в общеобразовательных учреждениях Железногорского района   проводились   беседы, классные часы, воспитательные мероприятия по  правилам личной безопасности .
       В общеобразовательных учреждениях были размещены стенды по теме «Детский телефон доверия»,  оформлены  информационные стенды для родителей « Если вашим детям угрожает опасность: как и куда обратиться за помощью», телефон уполномоченного по правам ребенка Курской области, телефоны ОП МВД , УФСКН.   
           С родителями  проводились  общешкольные  родительские собрания, лектории, беседы по темам :  «Проблемы семейного воспитания, «Формы жестокого обращения с детьми и их последствия», «О недопустимости проявления жестокого обращения с детьми», «Право ребенка на защиту от всех форм жесткого обращения» , «Что необходимо знать о наркотических средствах», «О влиянии спайсов и  нар.солей на организм ребенка»
       На базе МКОУ «Михайловская СОШ» прошел районный семинар для социальных педагогов и психологов района «Немедицинское употребление наркотических средств», на базе МКОУ «Курбакинская СОШ» семинар для педагогов « Антинаркотическая пропаганда и  проведение профилактических  антинаркотических мероприятий». Во всех общеобразовательных учреждениях района прошли антинаркотические Интернет-уроки.
    В 2015 году  были проведены :Мониторинг  по вопросам ведения здорового образа жизни, мониторинг   эффективности форм и методов работы по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних , анкетирование  по антинаркотической тематике «социальное  самочувствие  молодежи Железногорского района»
Согласно распоряжения Администрации   Железногорского  района    «О проведении ежегодных молодежных акций» и планов работы  образовательных учреждений в районе проведены антинаркотические мероприятия в рамках   акции «Спорт-против наркотиков»,  областной молодежной  антикризисной акции «Твой выбор-твоя жизнь»,  решений антинаркотической комиссии в Курской области  о проведении Всероссийской   акции «Сообщи, где торгуют смертью» ( 2 этапа) и областного антинаркотического месячника «Курский край- без наркотиков». 
 В 2015 году Управлением образования, по делам молодежи, по физической культуре и спорту Администрации Железногорского района ,  совместно с учреждениями культуры, КДН, ПДН ПО МО МВД России «Железногорский», отделом опеки и попечительства, а также при содействии Глав МО  было проведено  более 240 мероприятий антинаркотической направленности, а именно: классные уроки,  классные часы, беседы, лекции, Интернет-уроки, молодежные форумы, флеш-мобы, круглые столы, конференции, диспуты, встречи с бывшими наркоманами, конкурсы плакатов, спортивные мероприятия, турниры. В учреждения культуры, школах оформлялись книжные выставки-просмотры литературы, антинаркотические листовки.
На Интернет –сайтах образовательных учреждений, сайте Администрации Железногорского района  были размещены объявления и обращения к населению района, подросткам и молодежи о проведении данных акций, месячников .
	Проведено в рамках акций  бесед и классных часов -45, круглых столов, конференций – 24, тематических интерактивные беседы для уч-ся 9-11 классов-23,брейн -рингов «Спорт -против наркотиков»-15 .  В 2015 году  совместно с правоохранительными органами , с представителями МРО УФСКН, медицинскими работниками  прошли родительские собрания  с просмотрами видеофильмов, видеороликов;  проводились конкурсы плакатов и стенгазет «За здоровый образ жизни» и др.
	  В рамках месячника «Курский край –без наркотиков!» в Железногорском районе проведено более 150 мероприятий, в рамках Всероссийской акции «Сообщи, где торгую смертью» (2этапа-) также проведено более 82 мероприятий.
	Информация о проведении акций, о проведенных мероприятиях публиковалась в районной газете «Жизнь района».
	 Проведено анкетирование среди подростков и молодежи района .Все опрошенные на вопрос о мерах, необходимых для решения проблемы наркомании выбрали «принудительное лечение». 
Развивается  в районе    добровольческое  движение волонтеров. Волонтеры  принимают участие в добровольческих акциях «Дети-селу» (уборка территорий, высадка саженцев и т.д.); «Дети-детям»( шефство над детским домом, детскими садами; «Доброе дело»(шефство над пожилыми людьми и ВОВ); «Спорт-формула жизни», «Молодежь против наркотиков»(пропаганда здорового образа жизни среди сверстников),. «Возрождая храм -возрождаем Россию», «Помоги  пожилым людям». В рамках великой Победы  над фашисткой Германией многие  добровольцы зарегистрировались на сайте «Волонтеры-70» Курской области, на сайте Росмолодежь; детские добровольческие отряды зарегистрировались на сайте «Технология добра», в рамках которой  развивается тимуровское добровольческое движение в Железногорском районе.
 Добровольческими бригадами  совместно с детскими объединениями района  благоустраивались   памятники и места захоронений воинов ВОВ, были организованы «Вахты Памяти», проведены акции «дерево Победы», «Георгиевская ленточка», «Сирень Победы» и др..  В дни празднования  «Дня Победы» на мемориалах, братских могилах и захоронениях   прошли районные акции « Память поколений», «Память во имя мира», концертные программы «Дорогами добра» и др.  Молодежь района принимают активное участие в творческом фестивале работающей молодежи, во Всероссийских и международных конкурсах. Среди проведенных волонтерами мероприятий 23 мероприятия проведены по антинаркотическому направлению, флеш-моб «Молодежь против наркотиков». Совместно с волонтерами активно работают в этом направлении и члены МГЕР.
Военно-патриотический клуб «Застава» и  военно-спортивный клуб «Лидер» активно выступали за здоровый образ жизни и участвовали в проведении антинаркотических мероприятий.
Несовершеннолетние подростки привлекаются к участию и проведению таких мероприятий, как сборы и соревнования военно-патриотических клубов, районной игры «Зарница», фестивалей военно-патриотической песни «Я люблю тебя, Россия,  районных праздников «День Молодежи»,»День призывника».  С их участием в районе проходят спортивные соревнования и веселые старты в Дни единого действия против наркомании «За здоровый образ жизни», круглые столы и беседы «Ты должен ЖИТЬ!» , «Аукционы здоровья»;   «Здоровая семья. Мероприятия, проведенные в районе в 2015 году освещались  в средствах массовой информации (через  газету «Жизнь района», областную газету ВПП «Единая Россия», детскую газету комитета по делам молодежи и туризму Курской области «Класс».
В рамках 1 подпрограммы  «Профилактика наркомании в Железногорском районе Курской области в 2015-2017 годах и плановый период до 2020 года»; были проведены и спортивно-оздоровительные мероприятия под девизом «Спорт против наркотиков»,   спартакиады по лыжным гонкам, волейболу, футболу, лапте, баскетболу, теннису  среди команд подростков и молодежи Железногорского района.  В рамках  пропаганды здорового образа жизни среди детей, подростков и молодежи района Управлением образования, по делам молодежи, по  физической культуре и спорту Администрации Железногорского района, при содействии учреждений и предприятий района проведен легкоатлетический кросс «Мы за здоровый образ жизни», соревнования по спортивной гимнастике, «Лыжня -2015 под девизом  «Спорт-формула жизни!».  В рамках областной молодежной акции «Твой выбор-твоя жизнь» в школах района прошли мероприятия  по физической культуре и спорту с приглашением врача-нарколога, представителей УФСКН и правоохранительных органов «В здоровом теле- здоровый дух», «Веселые старты» . При проведении  мероприятий также  использовались и видеофильмы. В 2015 году проведено 24 районных и 15 областных  спортивно-оздоровительных мероприятий.
В рамках 2 подпрограммы  «Реализация и ресоциализация больных наркоманией в Железногорском районе Курской области в 2015-2017 годах и плановый период до 2020 года» главной задачей в 2015 году было вовлечение больных наркоманией  в комплексную медико-социальную реабилитацию и ресоциализацию и обеспечение  стандарта обязательного наркологического лечения и медико-социальной реабилитации больных наркоманией. Для решения задачи необходимы денежные средства и согласие больных наркоманией в прохождении добровольного лечения.
В результате реализации Программы  в 2015 году в антинаркотических мероприятиях приняло участие – 2130 человек. Количество молодежи от 14 до 35 лет  на территории Железногорского района 2987 человек.
	Больных наркоманией по данным врача-нарколога ОБУ «Железногорская ЦРБ» в Железногорском районе -2
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