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Анализ 
результатов сбора информации о качестве образовательной деятельности
муниципальных образовательных организаций  Железногорского района 
Курской области в 2016 году  и предложения по повышению качества деятельности муниципальных образовательных организаций  Железногорского района 


                  Сбор информации о качестве деятельности образовательных организаций Железногорского района Курской области проводился организацией-оператором  Муниципальным казенным учреждением системы дополнительного педагогического образования (повышения квалификации) «Железногорский районный методический кабинет дополнительного педагогического образования» на основании решения Общественного совета по проведению независимой оценки качества деятельности муниципальных организаций образования и культуры Железногорского района Курской области (протокол № 5 от 25.05.2017г) в период с 01.06.2017г. по 18.06.2017г. Общественный совет утвердил перечень образовательных организаций, подлежащих в 2017 г. независимой оценке качества образовательной деятельности  (НОК ОД), состоящий из 4 дошкольных образовательных организаций и 1 организации дополнительного образования. За указанный период проведена оценка в отношении 4 ДОО и 1 ЦДТ.
                   НОК ОД осуществлялась по 4 группам показателей, определенных приказом Минобрнауки России от 05.12.2014 г. «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества образовательной деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность»: 
- открытость и доступность информации об организации;
- комфортность условий, в которых осуществляется деятельность организаций образования и культуры, в том числе для граждан с ограниченными возможностями здоровья;
-доброжелательность, вежливость и компетентность работников организаций;
- удовлетворенность качеством деятельности в организациях.
                     НОК ОД проводилась в несколько этапов:
                       - мониторинг официальных сайтов образовательных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и на сайте www.bus.gov.ru (перечень показателей мониторинга определен на основании приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления о нем информации» ;
                       -проведение анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся об удовлетворенности качеством предоставления образовательных услуг;
                       - обработка полученных данных и подготовка аналитических материалов.     
                       
                  Результаты обработки полученных данных представлены в таблицах по каждой ОО и сводной таблице. В качестве итогового использовался средний балл по всем оцениваемым организациям .
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Предложения  по повышению качества деятельности 
муниципальных образовательных организаций  Железногорского района

В целях повышения   качества деятельности муниципальных образовательных организаций  Железногорского района :
1. МКДОУ «Детский сад п.Магнитный», МКДОУ «Разветьевский детский сад», МКДОУ «Рышковский детский сад», МКДОУ «Новоандросовский детский сад», МКОУ ДОД «ЦДТ Железногорского района Курской области» на официальных сайтах ОО в разделе «Сведения об образовательной организации»  подраздел «Сведения об учреждении» привести в соответствие с требованиями, отраженными в приказе  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления о нем информации».
2. МКОУ ДОД «ЦДТ Железногорского района Курской области»   на официальных сайтах ОО в разделе «Сведения об образовательной организации»  подразделе «Руководство. Педагогический состав» разместить информацию о руководстве ОО, согласно требований вышеуказанного приказа.
3. Обеспечить наличие обратной связи на сайтах всех ОО. 
4. Принять меры по улучшению материально-технического и информационного обеспечения ОО.
5. Принять меры по улучшению условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся.
6.  Принять меры по улучшению условий организации обучения и воспитания обучающихся с ОВЗ и инвалидов.
7. Обеспечить условия для предоставления психолого-педагогической и социальной помощи обучающимся.
