Информация
по результатам проведения внепланового контрольно-ревизионного мероприятия  «Проверка муниципального казенного учреждения «Административно-хозяйственное управление» Студенокского  сельсовета 
Железногорского района Курской области»
г. Железногорск

          По результатам проведения внепланового контрольно-ревизионного мероприятия  «Проверка муниципального казенного учреждения «Административно-хозяйственное управление» Студенокского  сельсовета Железногорского района Курской области»  выявлено:
       - неправомерное увеличение заработной платы;

       - Журнал «Регистрации Приказов по МКУ «АХУ» Администрации Студенокского сельсовета Железногорского района 2017 года» не соответствует формированию дел в соответствии с правилами организации государственного архивного дела;
       - многочисленные  нарушения в имеющихся приказах;
       - личные дела работников МКУ «АХУ» в количестве 17 штук в основном оформлены не должным образом (на распоряжениях нет подписи «ознакомлен»). В личных делах работников отсутствуют трудовые договоры по принятию их на работу в соответствии с ТК РФ;

        - Должностные инструкции (обязанности) составлены на 01.01.2018 года, в предыдущий период  функционирования учреждения Должностные инструкции (обязанности) не разрабатывались;
        - Расчетно-платежные ведомости представлены в неустановленной форме, не сшиты и не сформированы в Журнал - ордер согласно требованиям законодательства;
        - работа отдела кадров практически отсутствует;

        - основа  бухгалтерского учета «Учетная политика» отсутствует;

        - Журналы - ордеры не формировались;

        - инвентаризация не проводилась;

        - отсутствует учет  материалов  и основных средств;

        - при начислении  заработной платы бухгалтер не использовал Табели рабочего времени; 
        - книга текущих счетов и расчетов не представлена;     
        - наличие пеней и штрафов за несвоевременно сданные отчеты и  перечисления  начисленных платежей;

        - авансовые отчеты не представлены, однако в подотчет денежные средства выдавались;     

        - установить правильность и достоверность расчетов с поставщиками, подрядчиками, отдельными физическими лицами  не представляется возможным в связи с тем, что представленные документы не сформированы, актов сверок нет;

         - не осуществлялся предварительный контроль за соответствием заключаемых контрактов лимитам бюджетных обязательств; за своевременным и правильным оформлением первичных учетных документов и законностью совершаемых операций;

         - формирование дел в соответствии с правилами организации государственного архивного дела регистров бюджетного учета, первичных учетных документов не производилось.
        В связи с тем, что  в ходе данного контрольно-ревизионного мероприятия   установлены  многочисленные нарушения ведения бухгалтерского учета, ведения  кадровой работы, архивного дела  МКУ «АХУ» направлено предписание об устранении выявленных нарушений. 
Консультант по проведению внутреннего

муниципального финансового контроля 

Администрации  Железногорского района 

Курской области                                                                              Е.В.Планидина
