Акт №1
контрольного мероприятия ведомственного контроля «Камеральная проверка по соблюдению Федерального закона от 05.04.2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Управлении  социальной защиты населения Администрации Железногорского района Курской области (ст.100 Федерального закона №44-ФЗ)» 


23 августа 2019 г.                                                                            г.Железногорск
  

        В соответствии со статьей 100 Федерального закона от 05.04.2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон №44-ФЗ), Регламентом Администрации Железногорского района Курской области по осуществлению  ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденным постановлением Администрации Железногорского района Курской области от 19.06.2014 г. №436; Порядком осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, муниципальных заказчиков муниципального района «Железногорский район» Курской области, утвержденным постановлением Администрации Железногорского района Курской области от 19.06.2014 №435 (с изменениями и дополнениями); планом работы Органа по осуществлению  ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд заказчиков Администрации Железногорского района Курской области на 2019 год, утвержденным распоряжением Администрации Железногорского района Курской области от 24.12.2018 г. №481-р,    уполномоченным должностным лицом на осуществление ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд заказчиков Администрации  Железногорского района Курской области Планидиной Е.В. (далее Должностное лицо) проведено контрольное мероприятие  ведомственного контроля «Камеральная проверка по соблюдению Федерального закона от 05.04.2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Управлении  социальной защиты населения Администрации Железногорского района Курской области (ст.100 Федерального закона №44-ФЗ)» (далее - контрольное мероприятие)  за период с 01.01.2019 года  по 30.06.2019 года.
        Срок проведения проверки: начало 09.08.2019 года окончание 23.08.2019 года.     
        Объект контрольного мероприятия: Управлении  социальной защиты населения Администрации Железногорского района Курской области (далее – 
УСЗН. Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) 4633019408, основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1074633000034.         
        Адрес местонахождения: Российская Федерация, 307170, Курская обл.,  г.Железногорск, ул. Ленина, дом 52. 
        Должностные лица, имевшие право подписи денежных и расчетных документов в проверяемом периоде:
        - начальник УСЗН  О.М.Локотилова;
        - главный бухгалтер Е.В.Юсина;
        - контрактный управляющий С.Л.Кашко. 
   
        Контрольное мероприятие проводилось Должностным лицом документарно, выборочным методом, путем рассмотрения и анализа, запрашиваемых и предоставленных УСЗН (далее – заказчик) документов на бумажном носителе, а также размещенных  в системе единой информационной системе информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» (www.zakupki.gov.ru) – ЕИС (далее ЕИС).
         При проведении контрольного мероприятия установлено следующее:
В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона №44-ФЗ в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта – контрактного управляющего. 
         Согласно части 6 статьи  38  Федерального закона №44-ФЗ контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок.
       Контрактный управляющий УСЗН имеет удостоверение о повышении квалификации 462402562597 от 07.10.2016 года регистрационный номер 526 по программе «Специалист в сфере закупок». 
         Требование части 6 статьи 38  Федерального закона №44-ФЗ  соблюдены.  

              1. Соблюдение требований по определению поставщика (подрядчика, исполнителя).
Согласно пункта 4 части 1 статьи  93 Федерального закона №44-ФЗ закупки товара, работы или услуги у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком на сумму, не превышающую сто тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.
 Совокупный годовой объем закупок (СГОЗ) 2019 года  составил 84726 рублей, сумма закупки не превышает сто тысяч рублей.
 Требования  пункта 4 части 1 статьи  93 Федерального закона №44-ФЗ соблюдены.
 Нарушений не установлено.

          2. Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем)  условий контракта.
  Согласно статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ, которая предусматривает включение в контракт обязательного условия об ответственности сторон; статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ, которая предусматривает комплекс мер, реализуемых после заключения контракта на стадии его исполнения и включает в себя, в том числе, применение мер ответственности в случае нарушения поставщиком или заказчиком условий контракта, УСЗН включает вышеуказанные требования в муниципальные контракты.  
          В соответствии с пунктом 1 статьи 101 заказчик обязан осуществлять контроль за исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта в соответствии с законодательством Российской Федерации.
  За период с 01.01.2019 г. по 30.06.2019 г.  случаев нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта в УСЗН выборочной проверкой  не установлено. 
Применение мер к поставщику (подрядчику, исполнителю) за проверяемый период не осуществлялось.

  3. Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной  услуги.
 Выборочным методом проведена проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной  услуги: 
  согласно Договору сопровождения об оказании услуг по установке, тестированию, сопровождению, программ системы «1С Предприятие» от 14 января 2019 года №АМ-62 123 установлено, что услуга по регулярному (абонентскому) сопровождению предоставлена 28.06.2019 года, Акт №О -1914 от  28.06.2019 г. о приемке выполненных работ (оказанных услуг) своевременно отражен в Журнале операций №4 расчетов с поставщиками и подрядчиками;
  согласно Договору об оказании услуг связи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета от 28 декабря 2018 года №846000065543 установлено, что услуга предоставлена 30.06.2019, Акт №841901/46/056876 от 30.06.2019 г. выполненных работ (оказанных услуг связи) за услуги связи по Договору №846000065543 своевременно отражен в Журнале операций №4 расчетов с поставщиками и подрядчиками.
  Нарушений не установлено.
 
[bookmark: sub_30102]          4.  Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта, достижения целей осуществления закупки за период с 01.01.2019 г. по  30.06.2019 г.
         В соответствии с пунктом 3 статьи 94 проверка предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов, заключенных в соответствии с настоящим Федеральным законом. 
        Выборочным методом проведена проверка проведения экспертиз товаров, работ, услуг:
         согласно Договору сопровождения об оказании услуг по установке, тестированию, сопровождению, программ системы «1С Предприятие» от 14 января 2019 года №АМ-62 123 установлено, что услуга оказана, о чем свидетельствует Акт №О-1529 от 30 апреля 2019 г. о приемке выполненных работ (оказанных услуг);
         согласно Договору об оказании услуг связи юридическому лицу, финансируемому из соответствующего бюджета от 28 декабря 2018 года №846000065543, услуга оказана, о чем свидетельствует Акт № 841901/46/037643 от 30.04.2019 выполненных работ (оказанных услуг) за услуги связи по договору №846000065543, 
         документы по проведению экспертиз данных услуг УСЗН не представило, однако согласно пояснениям главного бухгалтера, отдельный документ о проведенных экспертиз в УСЗН не составляется, а документом, подтверждающим проведение экспертиз, является документ, подтверждающий приемку товара, работ, услуг. Что в полной мере соответствует письму Минфина России от 06.02.2018 №24-03-08/6839, от 31.08.2017 №24-03-07/56034, письму Минэкономразвития России от 21.02.2017 №Д28и-846, от 01.02.2017 № Д28и-439.    
        
Вывод
       
         В связи с тем, что нарушений в ходе данного контрольно-ревизионного мероприятия не установлено, предписание об устранении нарушений Федерального закона №44-ФЗ направляться не будет. 


Должностное лицо по проведению 
ведомственного контроля 
Администрации  Железногорского района 
Курской области                                                                              Е.В.Планидина


Врио  начальника
Управления социальной защиты
населения Администрации
Железногорского района
Курской области                                                                                          Л.В.Абрамова

