Информация
по результатам проведения контрольного мероприятия

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Веретенинский клуб досуга» Железногорского района Курской  области»

г. Железногорск
         Органом     внутреннего     муниципального     финансового     контроля Администрации Железногорского района Курской области проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Веретенинский клуб досуга» Железногорского района Курской  области»  (далее - МКУ "Веретенинский клуб досуга").

        В ходе  внутреннего     муниципального     финансового     контроля выявлены факты нарушения: Устава  МКУ «Веретенинский клуб досуга» (в новой редакции),  по Положению об оплате труда работников МКУ «Веретенинский клуб досуга», по бухгалтерскому учету, по учету приказов.  
        По итогам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Веретенинский клуб досуга» Железногорского района Курской  области» направлено Представление об устранении выявленных нарушений. 

