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	Главными целями муниципальной Программы «Противодействие 	злоупотреблению наркотиками  в Железногорском районе  Курской области»   являются:
-снижение уровня потребления населением наркотических средств, психотропных веществ, алкоголя и невозможности вовлечения молодежи в наркогенную среду;
- межведомственное взаимодействие субъектов системы комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств, психотропных веществ и алкоголя  в Железногорском районе Курской области.

	Главными задачами являются:
-создание комплексной системы мер по профилактике потребления наркотиков, психотропных веществ и алкоголя;
- формирование у детей, подростков, молодежи и взрослого населения антинаркотического мировоззрения, негативного отношения к наркотикам, алкоголю, установок на ведение здорового образа жизни и улучшение духовно-нравственной культуры в обществе;
- вовлечение больных наркоманией и алкоголем в комплексную систему медико-социальной реабилитации и ресоциализации .

	Целевые индикаторы и показатели программы:
- доля детей и молодежи, вовлеченных  в профилактические мероприятия, от общего числа детей и молодежи  Железногорского района Курской области;
-удельный вес больных наркоманией и  алкоголем, направленных на включение их в реабилитационные программы.

Эффективность реализации муниципальной программы оценивается на основе:
- степени достижения целей и решения задач муниципальной программы путем сопоставления достигнутых значений целевых индикаторов и показателей муниципальной  программы (подпрограммы) запланированным значениям целевых индикаторов и показателей, содержащихся в приложении № 1 к настоящей муниципальной программе в соответствии с паспортом муниципальной программы (подпрограммы), по формуле: Сд = Ип/Иф для целевых индикаторов и показателей, желаемой тенденцией развития которых является снижение, и Сд = Иф/Ип для показателей, желаемой тенденцией которых является рост, где Сд - степень достижения целевого индикатора и показателя, Иф - фактическое значение целевого индикатора и показателя, Ип - плановое значение целевого индикатора и показателя;
- сопоставления фактически произведенных затрат на реализацию Программы (подпрограммы) в отчетном году с их плановыми значениями по каждому источнику ресурсного обеспечения по формуле: Уф = Зф/Зп, где Уф - степень достижения уровня финансирования муниципальной программы (подпрограммы), Зф - фактически произведенные затраты на реализацию муниципальной программы (подпрограммы), Зп - плановые значения затрат на реализацию муниципальной программы (подпрограммы);
- оценки степени исполнения плана по реализации муниципальной программы путем сравнения фактических сроков реализации мероприятий плана по реализации муниципальной программы с запланированными сроками, а также сравнения фактически полученных результатов с ожидаемыми. 
	Муниципальная программа считается реализуемой с высоким уровнем эффективности в следующих случаях:
- значения 95% и более целевых индикаторов и показателей муниципальной  программы и ее подпрограмм входят в установленный интервал значений для отнесения муниципальной  программы к высокому уровню эффективности;
- не менее 95% мероприятий, запланированных на отчетный год, выполнены в полном объеме.
Программа считается реализуемой с удовлетворительным уровнем эффективности в следующих случаях- не менее 80% мероприятий, запланированных на отчетный год, выполнены в полном объеме.
Если реализация муниципальной программы не отвечает указанным критериям, уровень эффективности ее реализации признается неудовлетворительным.
	
	
	Общий объем финансирования муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками  в Железногорском районе  Курской области»  за счет средств муниципального бюджета  Железногорского района Курской области составил 50,0 тыс. рублей. 

       Данная Программа имеет   2 подпрограммы:
- подпрограмма № 1 «Профилактика наркомании в Железногорском районе Курской области»; 
- подпрограмма № 2 «Реабилитация и ресоциализация больных наркоманией и алкоголизмом в Железногорском районе Курской области».
	Объем финансирования по подпрограмме 1 «Профилактика наркомании в Железногорском районе Курской области» составил 10,0 тыс. рублей
	Объем финансирования по подпрограмме 2 «Реабилитация и ресоциализация больных наркоманией и алкоголизмом в Железногорском районе Курской области» составил 40,0 тыс. рублей

	Соисполнителями муниципальной Программы являются- отделы и управления  Администрации Железногорского района, МО МВД России «Железногорский», ОБУЗ «Железногорская ЦРБ», областное бюджетное учреждение социального обслуживания «КЦСОН»Железногорского района Курской области, Главы МО района. 


	Подпрограмма № 1 «Профилактика наркомании в Железногорском районе Курской области»

Основная цель подпрограммы 1- снижение уровня потребления наркотических средств и психотропных веществ путем активного формирования у населения трезвеннических установок ведения здорового образа жизни.

Основные задачи подпрограммы 1:
-снижение уровня потребления населением наркотических средств. алкоголя и невозможности вовлечения молодежи в наркогенную среду;
-формирование здорового образа жизни у населения Железногорского района Курской области; 
-совершенствование работы по вопросам организации здорового образа жизни у обучающихся;
-реализация среди молодежи антинаркотических мероприятий, акций, форумов, исследований, мониторингов и других форм работы с молодежью; 
-развитие добровольческого(волонтерского) движения среди молодежи  Железногорского района Курской области; 
-проведение межведомственных рейдов по выявлению безнадзорных и  беспризорных детей, осуществление социальной реабилитации семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации; 
-формирование банка данных о семьях и детях, находящихся в социально-опасном положении, а также семьях и детях, находящихся в трудной жизненной ситуации и нуждающихся в дополнительной социальной поддержке;
-профилактика наркомании посредством привлечения населения к занятиям физической культурой и спортом;
-направление  на обследование подростков и молодежи Железногорского района Курской области по подозрению правоохранительных и компетентных органов.

	Показатели подпрограммы:
- увеличение доли детей и молодежи, вовлеченных  в профилактические мероприятия, от общего числа детей и молодежи  Железногорского района Курской области до 45 % к 2022 году;
-  снижение на 0,5% удельного веса безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних детей в общей численности детей Железногорского района Курской области;
- доля молодых людей, вовлеченных в проекты и программы в сфере социальной адаптации и профилактики асоциального поведения, в общем количестве молодежи Железногорского района Курской области.

	Ожидаемые результаты:
      Основной ожидаемый результат реализации  подпрограммы 1:
-увеличение доли детей и молодежи, вовлеченных в профилактические мероприятия, от общего числа детей и молодежи  Железногорского района Курской области от 30% в 2014 году до 45% в 2022 году;
-снижение на 0,5% удельного веса безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних детей в общей численности детей Железногорского района Курской области;
-просвещение и приобщение родителей к решению проблемы антинаркотической  профилактики;
-формирование в обществе негативного отношения к потреблению наркотиков, алкоголя  и развитие волонтерского движения;
внедрение инновационных методов профилактики употребления наркотиков, 
-просвещение и приобщение родителей к решению проблемы антинаркотической  профилактики;
- формирование у педагогов навыков профилактической работы.

	Результат подпрограммы 1: 	

	Основной  задачей в вопросах профилактики наркомании и недопущения распространения на территории Железногорского района наркотических средств и психотропных веществ является- привлечение местного населения, подростков и молодежи к активной пропаганде здорового образа жизни, путем проведения профилактических мероприятий, акций, широкомасштабных праздников. В рамках подпрограммы № 1 «Профилактика наркомании в Железногорском районе Курской области» в течение 2019 года на территории района было проведено 442 антинаркотических мероприятия с количеством участников 2657 человека, это 89 % от общего числа молодежи  до 30 лет. Формы проведения: конференции, семинары, лекции, «круглые столы», диспуты, книжные выставки, конкурсы, спортивные мероприятия, «Интернет-уроки», вечера-встречи, родительские уроки, в которых принимали участие представители учреждений здравоохранения, правоохранительных органов, управления образования, управления культуры, КДН, ПДН и священнослужители Железногорской Епархии. Профилактической работой было охвачено 95% всех учащихся района. 
	В 2019 году на территории Железногорского района не выявлено случаев совершения несовершеннолетними правонарушений и преступлений в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, нет наркопритонов,  не делаются  наркозакладки и отсутствуют наркограффити.
	
	В целях привлечения внимания местного населения к вопросам противодействия распространению наркомании на территории Железногорского района, 11 марта 2019 года, на базе МКОУ «Михайловская СОШ» был организован и проведен районный молодежный антинаркотический форум «Здоровая молодежь Железногорья- успешная молодёжь!»,  организованный членами АНК Железногорского района и приурочен к первому этапу Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!». В мероприятии приняли участие учащиеся 6-11 классов образовательных учреждений района, члены районного Совета молодых специалистов, сотрудник ОКОН МО МВД «России» Железногорский, руководитель отдела религиозного образования и катехизации Железногорской Епархии РПЦ, ведущий специалист по работе с молодежью Областного дворца молодежи, руководитель проекта «Киберпатруль».  
	26 июня, в Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, волонтеры Железногорского района во главе с координатором районного молодежного движения и членами антинаркотичекой комиссии  вышли на улицы слободы Михайловка и провели антинаркотическую акцию. Участники акции раздавали местному населению флаер-памятки «10 причин не употреблять наркотики» и провели фотокросс «Мы говорим наркотикам нет! А ты?!». 
	В период с 1 по 30 ноября 2019г., в рамках Областного месячника «Курский край-без наркотиков!», на территории Железногорского района  было проведено 328 антинаркотических мероприятия, из них  акций-45, лекций/бесед-89,  спортивных мероприятий- 39, семинаров-19, конференций-5, рабочих встреч-14, «круглых столов» -17, рейдов-24, флеш-мобов-8 , информационных часов -22, оформлено 19 книжных выставок, других мероприятий-27. Профилактической работой охвачено 1562 человека (до 18 лет- 857 человек, молодежь до 30 лет- 705 человек).   
	 В образовательных организациях Железногорского района деятельность по профилактике наркомании является частью воспитательной работы. Одна из её целей – создание в школьной среде условий, препятствующих распространению табакокурения, алкоголизма и наркотиков, становление активно отрицающей позиции по отношению к этим явлениям у всех школьников для этого в школах осуществляется предупредительно-профилактическая деятельность:
- обновление банка данных по всем категориям, нуждающимся в социальной помощи;
- организация воспитательной работы по профилактике наркомании;
- организация бесед и консультаций для учителей, учащихся «группы риска» и их родителей;
- организация мониторинга социальной среды учащихся школ;
- организация профилактической работы со слабоуспевающими, пропускающими уроки без уважительных причин и подростками из проблемных семей;
- осуществление контроля распределения свободного времени учащихся.
	В школах постоянно  ведется работа по выявлению несовершеннолетних, не посещающих или систематически  пропускающих по неуважительным причинам занятия. Для этого, в каждом образовательном учреждении, работают Советы профилактики, которые успешно выявляют социально-опасные семьи, семьи ТЖС, группы «риска», оказывают помощь родителям и детям, передают на рассмотрение вопросы в КДН и ЗП. Из 13 школ района только в 4-х работают профессиональные психологи,  остальные школы привлекают психологов из соц.центра  г.Железногорска и детского Дома «Перспектива». Школьные психологи и социальные педагоги  оказывают  профессиональную психолого-педагогическую помощь детям, подросткам и их родителям, направленную на решение возникших конфликтных ситуаций в семье, коллективе, проводят тренинги с обучающимися и их семьями, профилактические беседы, лекции.       
	В целях профилактики, предупреждения жестокости, насилия и конфликтности в детской среде в общеобразовательных учреждениях Железногорского района  регулярно проводятся   беседы, классные часы, воспитательные мероприятия по  правилам  личной безопасности.  
	В учебных заведениях работают кружки  по следующим направлениям: спортивное, эстетическое, экологическое, декоративно- прикладное, историко-краеведческое, экологическое, технического творчества, предметной направленности, православной культуры.  На базах образовательных учреждений работают 12 добровольческих отрядов, 3 из которых с антинаркотическим направлением, детская пионерская организация «Радуга», ВПК «Застава», отряды «Юнармии». Занятость ребят после учебного процесса отвлекает их от употребления  алкоголя, наркотических средств и психотропных веществ, от большого время препровождения в сети «Интернет» и  оказывает на школьников  положительный результат. 
	В каждой школе имеются агитационно-информационные  «доски» и тематические стенды  с профилактическими материалами о вреде наркотиков и призывающими вести здоровый образ жизни, а также, плакаты, буклеты и листовки,  в которых указаны:
- Федеральный «телефон доверия» для детей, подростков и их родителей, 
- телефон «горячей линии» и «телефон доверия»  МО МВД России «Железногорский»,
 - номера телефонов ОБУЗ «Железногорская ЦРБ» и Областной наркологической больницы. 
	Ежегодно в образовательных учреждениях района проводится  анонимное анкетирование. 

	С целью профилактики правонарушений, преступлений и противодействия употреблению наркотических средств и психотропных веществ сотрудниками отделения по контролю за оборотом наркотиков, инспекторами ПДН (по обслуживанию Железногорского района) МО МВД России «Железногорский», членами КДН и ЗП Администрации Железногорского района совместно с другими заинтересованными службами в 2019 году было проведено 36 мероприятий по антинаркотической направленности в образовательных учреждениях района и в лагерях с дневным пребыванием детей. Цель данных мероприятий- это сформировать у подрастающего поколения представления о последствиях употребления наркотических средств и психотропных веществ, знать меры ответственности за незаконное их распространение и употребление, воспитать чувство ценности человеческой жизни. Для этого, специалисты  разъясняли подрастающему поколению о последствиях, наступающих в результате употребления наркотиков. Кроме этого, несовершеннолетние были ознакомлены с нормативно- правовыми актами РФ, предусматривающими административную и уголовную ответственность за деяния, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. 
	Сотрудниками управления образования Железногорского района совместно с образовательными учреждениями района, ОКОН МО МВД «Железногорский», социальной группой «Киберпатруль» постоянно ведется мониторинг сайтов и групп в социальных сетях, пропагандирующих насилие, неприятие других культур и привязывающих к агрессии, а также противоправных действий в сфере оборота наркотиков и  распространения незаконной рекламы в сети "Интернет». Вся поступающая информация незамедлительно передается в правоохранительные органы и оперативно отрабатывается.  
	Информация о проведенных антинаркотических  мероприятиях была опубликована 
в газете «Жизнь района», размещена на сайтах учреждений образования  и в социальных группах «ВКонтакте».
				
	В рамках подпрограммы № 1 «Профилактика наркомании в Железногорском районе Курской области»  были выделены денежные средства в размере 10,0 (десять) рублей. В период проведения областного антинаркотического месячника «Курский край-без наркотиков!» на данные денежные средства были приобретены 25 косынок с логотипом «Молодежь Железногорья за здоровый образ жизни». По акту косынки были переданы  волонтерским отрядам антинаркотической направленности в МКОУ «Новоандросовская СОШ», «Михайловская СОШ» и «Курбакинская СОШ».
	По итогам 2019 года подпрограмма № 1 муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в Железногорском районе Курской области» исполнена на 100%.  



	Подпрограмма № 2 «Реабилитация и ресоциализация больных наркоманией и алкоголизмом в Железногорском районе Курской области».

	Главная цель подпрограммы № 2- это содействие в  развитии комплексной системы  медико-социальной реабилитации и ресоциализации потребителей  наркотиков, алкоголя  с использованием потенциала государственных и негосударственных учреждений, оказывающих услуги  по реабилитации и ресоциализации наркозависимых лиц  и лиц, злоупотребляющих алкоголем  на территории Железногорского района Курской области.

	Задачами  подпрограммы  является:
	-вовлечение больных наркоманией, алкоголизмом в комплексную медико-социальную реабилитацию и ресоциализацию;
	-обеспечение стандарта обязательного  наркологического лечения и медико-социальной реабилитации больных наркоманией и алкоголизмом;
	-активизация межведомственных мероприятий  по отрезвлению членов неблагополучных семей;
	-активизация межведомственных мероприятий по работе с членами неблагополучных семей, медико-социальной реабилитации  социально-дезадаптированных граждан.

	Целевые индикаторы и показатели подпрограммы -удельный вес больных наркоманией, направленных на включение их  в реабилитационные программы.
	В рамках показателей Приложения № 1 к муниципальной программе удельный  вес больных наркоманией, направленных  на включение их в реабилитационные программы должен составить к концу 2022 года 0,5 %
 	В 2019 году 1 больной прошел добровольный курс реабилитации в реабилитационном центре г.Курска.  
	По итогам 2019 года подпрограмма № 2 муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в Железногорском районе Курской области» исполнена на 100%.  

	Целевой показатель исполнения муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в Железногорском районе  Курской области» составил 100%.

Консультант управления образования, по делам молодежи, 
по ФК и спорту Администрации Железногорского района 
Курской области, ответственный за исполнение  программы                                    В.С. Лапина                       

телефон 8(47148) 2-15-35
адрес эл. почты: otdjom@yandex.ru
