Итоговый отчет о проведении областного антинаркотического месячника «Курский край- без наркотиков!» на территории Железногорского района в период с 26 мая по 26 июня 2021 года

В рамках подготовки к проведению областного месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни «Курский край- без наркотиков!» на основании постановления Главы Администрации Железногорского района № 308 от 11.05.2021г. в районе была создана межведомственная рабочая группа по подготовке и проведению областного антинаркотического месячника, разработан и утвержден план проведения антинаркотических акций и мероприятий. 

На основании распоряжения Администрации Железногорского района от 12.05.2021г. № 185-Р  ответственным лицом по информированию о проведении месячника назначена Лапина Вита Сергеевна, консультант по делам молодежи Управления образования, по делам молодежи, по физической культуре и спорту Администрации Железногорского района Курской области, секретарь АНК Железногорского района.


Информация о проведении месячника, ее целях и задачах своевременно было доведена до Глав муниципальных образований района,  руководителей Управления образования, по делам молодежи, по ФК и спорту, отдела опеки и попечительства, управления культуры, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Железногорского района, подведомственных учреждений образования и культуры, руководителей сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств, ОБУЗ «Железногорская ЦРБ», МО МВД России «Железногорский» и членов антинаркотической комиссии Железногорского района с призывом принять участие в областном  месячнике «Курский край- без наркотиков!». 


На официальном сайте Администрации Железногорского района, в газете «Жизнь района», на стартовых страницах Web-сайтов образовательных организаций района и муниципальных образований, в социальной сети Вконтакте в группах «Молодежь Железногорья» и «Железногорский район. Официально» заблаговременно размещены объявления о проведении акции  с 26 мая по 26 июня  2021 года. В объявлениях отражены сроки, цели и задачи месячника, указаны номера телефонов и электронные адреса Интернет-приемных  исполнительных и правоохранительных органов куда граждане могут сообщать о фактах незаконных действий в сфере оборота наркотиков, распространения на фасадах зданий и сооружений надписей и рекламы наркотических средств и психотропных веществ, а также указан федеральный «телефон доверия» для детей, подростков и их родителей. По вопросам лечения от наркозависимости  рекомендовано обращаться в  ОБУЗ «Областная наркологическая больница». 

В период с 17 по 24 мая 2021 года  на территории Железногорского района были расклеены объявления и размещены плакаты о проведении месячника в местах с массовым пребыванием людей: жд.станция «Курбакинская», автовокзал, салоны рейсовых автобусов пригородных маршрутов, автобусные остановки, доски объявлений, подъезды многоквартирных домов, магазины, почтовые отделения, дома культуры, библиотеки, мед.учреждения. В районных школах, ФАПах, амбулаториях и в ОБУЗ «Железногорская ЦРБ» вывешены санбюллетени о вреде наркотиков, плакаты, призывающие вести здоровый образ жизни, подготовлены и размещены антинаркотические 
памятки-листовки для родителей и детей. 


В целях привлечения к участию в проведении месячника общественных организаций межведомственной рабочей группой АНК Железногорского района была организована встреча с руководителями волонтерских отрядов, юнармейского движения, Советом молодых специалистов Железногорского района и ДНД. Все перечисленные представители общественных организаций активно помогали распространять листовки, памятки и буклеты по заданной тематике среди местного населения.



Члены АНК Железногорского района в целях контроля и качественного проведения антинаркотического месячника «Курский край – без наркотиков!» проверили населенные пункты на предмет освещенности местного населения о проводимом месячнике. В местах с массовым пребыванием людей имелись антинаркотические плакаты и объявления о проведении месячника, с указанием в них номеров телефонов, куда граждане могли сообщать о фактах незаконных действий в сфере оборота наркотиков.

С 26 мая по 26 июня 2021 года  на территории района проведены спортивные, культурные, образовательные мероприятия и акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни.

В образовательных организациях Железногорского района, в пришкольных  лагерях члены АНК Железногорского района, инспектора ПДН ОП (по обслуживанию Железногорского района) МО МВД России «Железногорский», представители Железногорской межрайонной прокураты, члены КДНиЗП Администрации Железногорского района проведи профилактические антинаркотические беседы с несовершеннолетними на темы: «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних», «Профилактика вредных привычек», «Ответственность за совершение противоправных деяний распространение, употребление наркотических средств и психотропных веществ»,  «Что такое наркотики? Что такое наркомания? Как приобщаются к наркотикам?»,  «Не оступись». Специалисты подробно разъясняли подросткам какую ответственность по Законам РФ будут нести лица, которые причастны к распространению, хранению или употреблению запрещенных веществ. Куда можно сообщить о фактах незаконных действий в сфере оборота наркотиков, как обезопасить себя от наркорекламы и воздействия фишинга и как правильно пользоваться социальными сетями в «Интернете». На все вопросы юные жители Железногорья получили от специалистов исчерпывающие ответы.  В конце мероприятий детям был задан вопрос: «Если вам предложат хотя бы один раз попробовать запрещённые вещества, что вы скажете?». Ребята дружно отвечали: «НЕТ!».

В рамках регионального месячника «Курский край-без наркотиков!» с родителями учащихся образовательных организаций Железногорского района  в родительских чатах проведены профилактические часы в дистанционном формате посредством мессенджера «WhatsApp» «Признаки, по которым можно определить, что ребенок употребляет запрещенные вещества». 

Во всех районных школах размещены агитационные «доски» с информацией о вреде наркотиков с призывами вести здоровый образ жизни, оформлены тематические стенды с профилактическими материалами, плакатами, буклетами.

Консультантом по делам молодежи Управления образования Железногорского района в рамках месячника «Курский край- без наркотиков!» были организованы районные акции и мероприятия,  в том числе в онлайн-формате: флешмоб «Зарядка на свежем воздухе», фотомарафон «Реклама ЗОЖ», челлендж #Здоровые_Привычки. Во всех акциях  активно приняли участие дети, подростки и молодежь Железногорского района, которые своим примером успешно продемонстрировали правила здорового образа жизни среди сверстников  и еще раз доказали, что молодежь Железногорья здоровая, активная, целеустремленная и против вредных привычек и пагубных пристрастий. 


Специалисты Управления культуры Администрации Железногорского района организовали и провели 5 выездов в сельские населенные пункты с  целью демонстрации на открытых экранах видеороликов «Курский край – без наркотиков!» и тематических документальных фильмов «Кинематограф против наркотиков».

Работниками сельских библиотек организованы книжно-иллюстрированные тематические выставки  «Курский край – без наркотиков!», проведены библиографические уроки и мероприятия с детьми и подростками на темы: «Мы выбираем здоровую жизнь», «Что ты знаешь о здоровом образе жизни», «Проблема наркомании в художественной литературе».   


В культурно-досуговых учреждениях Железногорского района  проведены конкурсы рисунков, мини- концерты, спектакли, спортивные и танцевальные  флешмобы антинаркотической направленности. 


С целью выявления фактов незаконного употребления, хранения и распространения наркотиков и психотропных веществ сотрудники МО МВД России «Железногорский», члены КДН и ЗП Администрации Железногорского района совместно с представителями муниципальных образований провели 26 межведомственных профилактических рейдов в местах досуга и отдыха молодежи, а также  посетили 20 семей, находящихся в социально-опасном положении.

Все районные антинаркотические мероприятия регулярно освещалисья на местном  телевидении, в газете «Жизнь района», на сайтах общеобразовательных школ и на страничке официальной группы «Молодежь Железногорья» в социальной сети «ВКонтакте».

На страницах районной газеты «Жизнь района» в течение проведения месячника публиковались  следующие материалы: 
- объявление о проведении месячника «Курский край –без наркотиков!»; 
- статья «Чтобы не было беды;
- статья «Контроль проведения месячника на территории Железногорского района»;

- статья «Комиссия для «трудных» родителей»;

- статья-памятка «Жестокое обращение с детьми: статья 156 УК РФ»;
-  статья «Загигает любовь к спорту»;

- статья «С заседания КДНиЗП»;

- статья «Школьный лагерь- это маленькая жизнь»;

- статья «Члены АНК провели муниципальные образования  Железногорского района»;
- объявление «Стартовала операция «МАК-2021»;
- статья «Наркомания- смерть в рассрочку». 


Железногорской телекомпанией «СТВ» регулярно транслировались сюжеты антинаркотической направленности.  


Ежедневно на экранах в фойе амбулатории ОБУЗ «Железногорская ЦРБ» демонстрировались видеоролики антинаркотической направленности, предоставленные антинаркотической комиссией в Курской области.

  За период проведения областного месячника «Курский край- без наркотиков!»  с 26 мая по 26 июня 2021 года,  на территории района  проведено 324 антинаркотических мероприятия, из них: акций-55, лекций/бесед-64,  спортивных мероприятий- 64, семинаров-0, конференций-0, рабочих встреч-5, рейдов-26, других мероприятий-110. 


Профилактической работой охвачено 1462 человека, их них: подростки до 18 лет- 603 человек, от 18 до 35 лет-859 человек. 

Итоги месячника озвучены  на  очередном заседании антинаркотической комиссии Железногорского района 28 июня 2021 года. Согласно предоставленных данных МО МВД России «Железногорский» на территории Железногорского района в период проведения  антинаркотического месячника 03 и 04 июня 2021 года сотрудниками ОКОН МО МВД России «Железногорский», ГУНК МВД России по Белгородской области, УКОН УМВД России по Курской области при силовой поддержке ОСН «Гром» УКОН УМВД России по Курской области в ходе реализации оперативных материалов предотвращены 2 преступления по незаконному сбыту наркотических средств. На территории лесного массива, расположенного вблизи складов взрывчатых веществ АО «МГОК им. А.В. Варичева» была сделана наркозакладка, общей массой 19990,87 граммов. Вторая закладка наркотического средства синтетического происхождения, массой 17668,2 грамма, была сделана в лесном массиве вблизи жд.переезда  а/д «Тросна-Калиновка-Михайловка-Линец». Наркозакладчики - жители Смоленской области и Ставропольского края целенаправленно пытались сбыть наркотические средства на территории Железногорского района, использую телекоммуникационную сеть «Интернет».   

В результате проведения оперативно-розыскного мероприятия сотрудниками ОКОН МО МВД России «Железногорский» 14 июня 2021 года  был остановлен житель города Железногорска, который причастен к незаконному обороту наркотиков. Он с апреля 2021 года до момента изъятия незаконно культивировал на поле вблизи д.Студенок наркосодержащие растения рода конопля для личного употребления без цели сбыта.   

По состоянию на 28.06.2021г. на территории Железногорского района  нет наркопритонов и отсутствуют наркограффити. На  учете у врача психиатра, врача-нарколога ОБУЗ «Железногорская ЦРБ» состоят 10 человек, из них:  
- с диагнозом «наркомания»- 3 человека; 
- «пагубное употребление наркотических веществ»-7. 


Среди них детей, подростков и семей, имеющих несовершеннолетних детей не имеется.   

Глава Железногорского района, 




        
председатель антинаркотической комиссии 

Железногорского района 
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