Информация
по результатам проведения контрольного мероприятия

«Проверка  отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, соблюдение требований бюджетного законодательства и иных нормативных актов Администрации Новоандросовского сельсовета Железногорского района Курской области» 
г. Железногорск
   Органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Железногорского района Курской области проведено контрольное мероприятие: «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, соблюдение требований бюджетного законодательства и иных нормативных актов Администрации Новоандросовского сельсовета Железногорского района Курской области».

   В ходе внутреннего муниципального финансового контроля  факты нарушения не выявлены, замечания исправлены.
   По итогам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности учреждения, соблюдение требований бюджетного законодательства и иных нормативных нормативных актов Администрации Новоандросовского сельсовета Железногорского района Курской области» нарушений не установлено, коррупциогенные факторы не выявлены, предписание об устранении нарушений не направлялось.

Консультант по проведению внутреннего

муниципального финансового контроля 

Администрации  Железногорского района 

Курской области                                                                            Н.И.Подольская
