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ИНФОРМАЦИЯ 

 о результатах проведенных Ревизионной комиссией Железногорского района Курской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 9 месяцев 2022 года 

        Настоящая информация подготовлена и представлена в соответствии с подпунктом 9 пункта 1 статьи 9 Положения о Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области (далее – Положение о Ревизионной комиссии).
       
Отчетный период - с 01.01.2022 года по 30.09.2022 года.

Работа Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области (далее – Ревизионная комиссия) основана на плане, который формируется исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля исполнения местного бюджета с учетом полномочий и объективной необходимости. План работы Ревизионной комиссии на 2022 год был утвержден распоряжением председателя Ревизионной комиссии от 23 декабря 2021 года № 145. За прошедшие 9 месяцев 2022 года изменения в него были внесены однократно.
          Деятельность Ревизионной комиссии за отчетный период 2022 года была направлена на проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований бюджетного законодательства и Положения о Ревизионной комиссии, а также с выполнением обязательств по осуществлению внешнего финансового контроля в муниципальных образованиях Железногорского района Курской области в соответствии с заключенными соглашениями «О передаче Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области полномочий контрольно-счетных органов поселений Железногорского района Курской области по осуществлению внешнего финансового контроля и аудита в сфере закупок». 
        За 9 месяцев 2022 года Ревизионной комиссией было проведено 38 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе по исполнению обязательств по переданным полномочиям проведено 26 проверок – 68% процентов от общего числа проведенных мероприятий.

За 9 месяцев 2022 года Ревизионной комиссией было проведено 19 контрольных мероприятий, в том числе: 

-проверка законности и эффективности использования средств бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области муниципальным казенным учреждением «Железногорский районный Дом культуры» Железногорского района Курской области;
   
-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2021 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Администрации Железногорского района Курской области;

-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2021 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Управления финансов Администрации Железногорского района Курской области;


-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2021 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Представительного Собрания Железногорского района Курской области;


-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2021 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Управления культуры Администрации Железногорского района Курской области;



-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2021 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Управления образования, по делам молодежи, по физической культуре и спорту Администрации Железногорского района Курской области;


 
-13 внешних проверок бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств сельских поселений Железногорского района;



Фактически были проведены все запланированные в отчетном периоде контрольные мероприятия, в ходе которых объем проверенных Ревизионной комиссией средств местного бюджета составил 652 182 469,06 рублей. По результатам всех контрольных мероприятий Ревизионной комиссией составлены акты проверок, в которых даны конкретные предложения по устранению недочетов, оформлены отчеты и направлена информация о результатах проведенных мероприятий руководителям и Собраниям депутатов муниципальных образований Железногорского района Курской области. По итогам проведенных контрольных мероприятий было вручено одно Предписание – по результатам проверки законности и эффективности использования средств бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области МКУК «Железногорский районный Дом культуры» Железногорского района Курской области. Ревизионной комиссией даны предложения, в которых указаны варианты устранения выявленных нарушений. Указанное Предписание было исполнено в полном объеме в установленные сроки.
      За отчетный период Ревизионной комиссией проведено 19 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:

-подготовка и представление Представительному Собранию Железногорского района Курской области и Главе Железногорского района Курской области заключения на Проект решения об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области за 2021 год;

-подготовка и представление Собраниям депутатов муниципальных образований Железногорского района Курской области и Главам сельсоветов заключений на Проекты решений об утверждении годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2021 год, в количестве 13 штук;

-проведение аудита в сфере закупок в соответствии со статьей 98 Федерального закона №44-ФЗ - 2 проверки: в МКДОУ «Студенокский детский сад» Железногорского района Курской области, в МКОУ «Клишинская средняя общеобразовательная школа Железногорского района Курской области»;

- подготовка и предоставление информации о ходе исполнения бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области за 1 квартал 2022 года;

- подготовка и предоставление информации о ходе исполнения бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области за первое полугодие 2022 года;

- экспертиза Проекта решения об уточнении бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы».

Заключения на Проект решения об утверждении годового отчета  муниципального района «Железногорский район» Курской области и Проекты решений об утверждении годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Железногорского района Курской области за 2021 год своевременно подготовлены и представлены Ревизионной комиссией Представительному Собранию Железногорского района Курской области и Главе Железногорского района Курской области, Собраниям депутатов муниципальных образований Железногорского района Курской области и Главам сельсоветов Железногорского района Курской области. 
       При проведении аудита в сфере закупок в соответствии со статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в МКДОУ «Студенокский детский сад» Железногорского района Курской области, в МКОУ «Клишинская средняя общеобразовательная школа Железногорского района Курской области» объем проверенных средств составил 5290899,22 рублей. По результатам проведенных аудитов в сфере закупок были подготовлены отчеты, в которых отражены основные итоги проведенных экспертно-аналитических мероприятий.
Помимо основной деятельности в отчетном периоде Ревизионная комиссия Железногорского района Курской области во исполнение требований федерального и районного законодательства  приступила к  функционированию в качестве юридического лица. 

Председатель Ревизионной комиссии 

Железногорского района Курской области                              А.Н.Хомутина
