.Информация
по результатам контрольного мероприятия ведомственного контроля «Камеральная проверка по соблюдению Федерального закона от 05.04.2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
  в МБУ СМИ «Редакция газеты «Жизнь района»

 (ст.100 Федерального закона №44-ФЗ)» 

г. Железногорск
         Органом     внутреннего     муниципального     финансового     контроля Администрации Железногорского района Курской области проведено контрольное мероприятие ведомственного контроля «Камеральная проверка по соблюдению Федерального закона от 05.04.2013 года  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на основании распоряжения № 583-р от 23.12.2022 года в МБУ СМИ «Редакция газеты «Жизнь района» (ст.100 Федерального закона №44-ФЗ)».

         В ходе  данного контрольного мероприятия  установлены недочеты,   в полном объеме отраженные в акте №1 от 29.12.2022 года контрольного мероприятия ведомственного контроля «Камеральная проверка по соблюдению Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в МБУ СМИ «Редакция газеты «Жизнь района» (ст.100 Федерального закона № 44-ФЗ)».          
