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ИНФОРМАЦИЯ 

 о результатах проведенных Ревизионной комиссией Железногорского района Курской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 1 квартал 2023 года 

        Настоящая информация подготовлена и представлена в соответствии с подпунктом 9 пункта 1 статьи 9 Положения о Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области (далее – Положение о Ревизионной комиссии).
       
Отчетный период - с 01.01.2023 года по 31.03.2023 года.


Работа Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области (далее – Ревизионная комиссия) основана на плане, который формируется исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля исполнения местного бюджета с учетом полномочий и объективной необходимости. План работы Ревизионной комиссии на 2023 год был утвержден распоряжением председателя Ревизионной комиссии от 23 декабря 2022 года № 67. В 1 квартале 2023 года изменения в него были внесены один раз.
          Деятельность Ревизионной комиссии направлена на проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований бюджетного законодательства и Положения о Ревизионной комиссии, а также на выполнение обязательств по осуществлению внешнего финансового контроля в муниципальных образованиях Железногорского района Курской области в соответствии с заключенными соглашениями «О передаче Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области полномочий контрольно-счетных органов поселений Железногорского района Курской области по осуществлению внешнего финансового контроля и аудита в сфере закупок». 
        За 1 квартал 2023 года Ревизионной комиссией было проведено 18 контрольных мероприятий, в том числе по исполнению обязательств по переданным полномочиям проведено 13 проверок – 72% процента от общего числа проведенных мероприятий.

В том числе: 

-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Администрации Железногорского района Курской области;

-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Управления финансов Администрации Железногорского района Курской области;


-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Представительного Собрания Железногорского района Курской области;


-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Управления культуры Администрации Железногорского района Курской области;



-внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2022 год главного администратора, главного распорядителя средств районного бюджета – Управления образования, по делам молодежи, по физической культуре и спорту Администрации Железногорского района Курской области;


 
-13 внешних проверок бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств сельских поселений Железногорского района;



Фактически были проведены все запланированные в 1 квартале 2023 года контрольные мероприятия, в ходе которых объем проверенных Ревизионной комиссией средств составил 743 389 326,89 рублей. По результатам всех контрольных мероприятий Ревизионной комиссией составлены акты проверок, оформлены отчеты и направлена информация о результатах проведенных мероприятий руководителям и Собраниям депутатов муниципальных образований Железногорского района Курской области. 
      В рамках действующего законодательства на сайте zakupki.gov.ru была размещена обобщенная информация Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области о результатах аудита в сфере закупок за 2022 год.
Председатель Ревизионной комиссии принимала участие в заседании депутатов Представительного Собрания Железногорского района Курской области при рассмотрении проекта Решения «Об утверждении годового отчета о деятельности Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области за 2022 год».

В соответствии со статьей 11 Положения о Ревизионной комиссии для совершенствования методологического обеспечения деятельности Ревизионной комиссии были разработаны и утверждены 2 стандарта внешнего муниципального финансового контроля.
В 1 квартале 2023 года подготовлено и направлено в Ассоциацию контрольно-счетных органов Курской области два информационных письма по поступившим запросам.
Председатель Ревизионной комиссии 

Железногорского района Курской области                              А.Н.Хомутина
