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ИНФОРМАЦИЯ 

 о результатах проведенных Ревизионной комиссией Железногорского района Курской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятий за 2 квартал и в целом за полугодие  2023 года 

        Настоящая информация подготовлена и представлена в соответствии с подпунктом 9 пункта 1 статьи 9 Положения о Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области (далее – Положение о Ревизионной комиссии).
       
Отчетный период - с 01.01.2023 года по 30.06.2023 года.


Работа Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области (далее – Ревизионная комиссия) основана на плане, который формируется исходя из необходимости обеспечения всестороннего системного контроля исполнения местного бюджета с учетом полномочий и объективной необходимости. План работы Ревизионной комиссии на 2023 год был утвержден распоряжением председателя Ревизионной комиссии от 23 декабря 2022 года № 67. Во 2 квартале 2023 года изменения в него не вносились.
          Деятельность Ревизионной комиссии направлена на проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований бюджетного законодательства и Положения о Ревизионной комиссии, а также на выполнение обязательств по осуществлению внешнего финансового контроля в муниципальных образованиях Железногорского района Курской области в соответствии с заключенными соглашениями «О передаче Ревизионной комиссии Железногорского района Курской области полномочий контрольно-счетных органов поселений Железногорского района Курской области по осуществлению внешнего финансового контроля и аудита в сфере закупок». 
        За 2 квартал 2023 года Ревизионной комиссией было проведено 17 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе по исполнению обязательств по переданным полномочиям проведено 14 проверок – 82% процента от общего числа проведенных мероприятий.

В том числе: 

-Проведение экспертизы, подготовка и представление Представительному Собранию Железногорского района Курской области и Главе Железногорского района Курской области заключения на Проект решения об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области за 2022 год;


 
-13 экспертно-аналитических мероприятий по проведению экспертизы, подготовке и представлению Собраниям депутатов заключения  на Проект решения об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2022 год муниципальных  образований   сельских поселений Железногорского района;
-2 экспертно-аналитических мероприятий по проведению экспертизы, подготовке и представлению   заключений  на  проекты решений «О внесении изменений и дополнений в Решение Представительного Собрания Железногорского района Курской области  «О бюджете муниципального района «Железногорский район» на 2023 год и  на плановый период 2024 и 2025 годов;

-  подготовка и предоставление информации о ходе исполнения бюджета муниципального района «Железногорский район» Курской области за 1 квартал 2023 года;

Фактически были проведены все запланированные во 2 квартале 2023 года экспертно-аналитические мероприятия (17 шт.) , в ходе которых объем проверенных Ревизионной комиссией средств составил 4 577 323 213,64 рублей. По результатам всех  мероприятий Ревизионной комиссией составлены заключения, оформлены отчеты и направлена информация о результатах проведенных мероприятий руководителям и Собраниям депутатов муниципальных образований Железногорского района Курской области. По итогам  проведения экспертизы, подготовке и представлению Собраниям депутатов заключения  на Проект решения об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2022 год было вручено три представления администрациям поселка  Магнитный,  Веретенинского  сельсовета,  Линецкого сельсовета и сделано одно замечание администрации Студенокского сельсовета. Ревизионной комиссией даны предложения, в которых указаны варианты устранения выявленных нарушений.  Представления   исполнены в полном объеме в установленные сроки.
Председатель Ревизионной комиссии во 2 квартале  принимала участие в 3 видеоконференциях и двух совещаниях. 
Во 2 квартале 2023 года подготовлено и направлено в Ассоциацию контрольно-счетных органов Курской области   информационное письмо по поступившим запросам.
Всего за полугодие проведено 18 контрольных мероприятий объем проверенных  средств составил 743 389 326,89 рублей и 17 экспертно-аналитических мероприятий объем проверенных средств составил  4 577 323 213,64 рублей. Были проведены все запланированные на полугодие   контрольные и экспертно-аналитические мероприятия.

Председатель Ревизионной комиссии 

Железногорского района Курской области                              А.Н.Хомутина
