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                                                                     АКТ
проведения проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа, осуществления закупок Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека  Железногорского района  имени Николая Михайловича Перовского»
за 2014 год и текущий период  2015 года 
г.Железногорск
    30 января 2015
          В соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», планом работы Администрации Железногорского района Курской области по проведению внутреннего муниципального финансового контроля на 2015 год, утвержденным Распоряжением Главы Железногорского района Курской области от 10.12.2014 № 451-р, распоряжением Администрации Железногорского района Курской области № 19-р от 20.01.2015 «О проведении плановой проверки» консультантом по проведению внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Железногорского района Курской области Гурбановой Н.Е. была проведена проверка Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека  Железногорского района  имени Николая Михайловича Перовского» за 2014 год и текущий период  2015 года 
        Основание плановой проверки: Бюджетный кодекс Российской Федерации, часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
          Цель плановой проверки: предупреждение и выявление нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
          Срок проведения плановой проверки: с 21.01.2015 по 30.01.2015 г.

          Проверяемый период: 2014 год и текущий период  2015 года.
          Предмет плановой проверки: организация, осуществление и  соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг (в части 8 статьи 99 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
           Объект контрольного мероприятия:                         

           Полное наименование юридического лица: Муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотека  Железногорского района  имени Николая Михайловича Перовского».                              

           Сокращенное наименование юридического лица: МКУК «Железногорская Межпоселенческая библиотека им. Н.М.Перовского».
           Место нахождения: 307150, Курская обл., Железногорский район, сл. Михайловка, ул. Шарова, 75.

Настоящей проверкой установлено следующее:
          Согласно статьи 3 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон 44-ФЗ) МКУК «Железногорская Межпоселенческая библиотека им. Н.М.Перовского» является муниципальным заказчиком.

          В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или несколько закупок, включая исполнение каждого контракта. Обязанности контрактного управляющего возложены Приказом № 1-1 от 09.01.2014 года на директора-Касьянову Людмилу Александровну.
          В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ контрактный управляющий Касьянова Л.А. имеет высшее образование.                 

         Должностная инструкция контрактного управляющего разработана.

         В соответствии с Постановлением Администрации Железногорского района Курской области № 80 от 07.02.2014, Администрация Железногорского района Курской области определена органом по осуществлению функций на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для нужд муниципальных заказчиков муниципального образования «Железногорский район» Курской области с полномочиями в соответствии со статьей 26 Закона № 44-ФЗ.
         В соответствии с пунктом 2 приказа Минэкономразвития России и Казначейства России от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы» планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона о бюджете.
         Решение о бюджете Железногорского района Курской области на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, принято Представительным Собранием Железногорского района Курской области  24.12.2013 № 59-3-РС. План-график размещен на официальном сайте РФ http://www.zakupki.gov.ru 21.01.2014 г, что говорит о соблюдении вышеуказанного приказа.
Соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона 44-ФЗ, и обоснованности закупок
В соответствии с частью 2 статьи 114 Федерального закона 44-ФЗ положения статьи 18 вступают в силу с 01.01.2015 года. Закупки в 2015 году на момент проверки не проводились.
Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона 44-ФЗ
В соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ под нормированием в сфере закупок понимается установление требований к закупаемым заказчиком товарам, услугам (в том числе предельной цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов.

В соответствии с частью 2 статьи 114 Федерального закона 44-ФЗ положения статьи 18 вступают в силу с 01.01.2015 года.

Правительством РФ разработано, но не принято Постановление «Об утверждении общих правил нормирования в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Закупки в 2015 году на момент проверки не проводились.

Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график
При формировании плана-графика на 2014 год начальная цена контракта определялась на основании бюджетной сметы на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.
В связи с заключением в период с 01.01.2014 года по 31.12.2014 года договоров в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, и вступления в силу Федерального закона от 04.06.2014 № 140-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон № 44-ФЗ обоснование начальной максимальной цены не требуется.

Начальная (максимальная) цена контракта заключенного с гарантирующим поставщиком в соответствии с пунктом 29 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ формировалась на основании тарифов, утвержденных Комитетом по тарифам и ценам Курской области.
Для определения начальной (максимальной) цены контракта на проведение капитального ремонта здания под библиотеку (Постановление Администрации Железногорского района Курской области № 699 от 30.09.2014 г. « О закреплении имущества за МКУК «Железногорская Межпоселенческая библиотека им. Н.М.Перовского» использовался проектно-сметный метод.
Для определения начальной (максимальной) цены контракта, на оказание услуг по подписке на периодические печатные издания,  использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка).
Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта
          В ходе проверки применения МКУК «Железногорская Межпоселенческая библиотека им. Н.М.Перовского»  мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий договора установлено, что исполнение договоров осуществляется без нарушений, следовательно, меры ответственности не применялись.

Сведения о заключении муниципальных контрактов включены в реестр контрактов и размещены на официальном сайте РФ http://www.zakupki.gov.ru. , что соответствует статье 103 Закона 44-ФЗ.

В нарушение требования в части 8 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 3 «Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом» утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063, условиями контрактов не установлен размер штрафа в виде фиксированной суммы, рассчитываемой как процент цены контракта или ее значения: 
- договор поставки периодических изданий № 11100 от 24.10.2014, с ООО «Урал-Пресс Черноземье»;
- договор об осуществлении технического присоединения к электрическим сетям № 41015330 от 22.12.2014 с ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Центра».

 Так же следует отметить, в ходе проверки исполнения муниципальных контрактов, установлен случай нарушения заказчиком - МКУК «Железногорская Межпоселенческая библиотека им. Н.М.Перовского» сроков оплаты по муниципальному контракту от 23.06.2014 (на оказание услуг по подписке на периодические печатные издания) с ООО «Урал-Пресс Черноземье». Согласно условиям контракта была определена предоплата 100% в размере 24900,06 рублей в течении 10 дней с момента заключения контракта:
- оплата в размере 23 762,18 рублей - платежное поручение № 792402 от 26.06.2014 года, (без нарушения),

- оплата в размере 1 137,88 рублей - платежное поручение № 89765 от 24.07.2014 года (с нарушением). 

Соответствия поставленного товара, выполнение работы (ее результата) или оказания услуги условиям контракта
При проверке соблюдения соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги целям осуществления закупок нарушения не установлены ( соответствуют условиям заключенных договоров и расходуются по целевому назначению).
Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказания услуги
Нарушений не установлено.
Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки

При проверке соблюдения соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги целям осуществления закупок нарушений не установлено.
Выводы: при осуществлении закупок на 2014 год допускались нарушения законодательства:
В нарушение требования в части 8 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 3 «Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем), и размера пени, начисляемой за каждый день просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательства, предусмотренного контрактом» утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1063, условиями контрактов не установлен размер штрафа в виде фиксированной суммы, рассчитываемой как процент цены контракта или ее значения. 

Так же следует отметить, в ходе проверки исполнения муниципальных контрактов, установлен случай нарушения заказчиком - МКУК «Железногорская Межпоселенческая библиотека им. Н.М.Перовского» сроков оплаты по муниципальному контракту от 23.06.2014 (на оказание услуг по подписке на периодические печатные издания) с ООО «Урал-Пресс Черноземье». Согласно условиям контракта была определена предоплата 100% в размере 24900,06 рублей в течении 10 дней с момента заключения контракта:

- оплата в размере 23 762,18 рублей - платежное поручение № 792402 от 26.06.2014 года, (без нарушения),

- оплата в размере 1 137,88 рублей - платежное поручение № 89765 от 24.07.2014 года (с нарушением). 

  По итогам проведения проверки принято решение:
1. Направить настоящий акт проверки в адрес объекта проверки.

2. Рассмотреть информацию о выявленных нарушениях законодательства.
3. Разработать план мероприятий, направленных на предупреждение нарушений законодательства.
Консультант по проведению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                           Н.Е.Гурбанова

Директор                                                      
МКУК «Железногорская межпоселенческая 

Библиотека им. Н.М.Перовского» 
                                     Л.А.Касьянова
Начальник                                                                   

МКУ «ЦБ учреждений
культуры Железногорского района»                                      Р.А.Косогова    
Начальник Управления культуры

Железногорского района                                                            О.В.Сизова
