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                                                                     АКТ
проведения проверки деятельности в сфере размещения муниципального заказа, осуществления закупок 
Муниципального бюджетного учреждения 
СМИ «Редакция газеты «Жизнь района»

за 2014 год и текущий период  2015 года 
г.Железногорск
           08 мая 2015
          В соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», планом работы Администрации Железногорского района Курской области по проведению внутреннего муниципального финансового контроля на 2015 год, утвержденным Распоряжением Главы Железногорского района Курской области от 10.12.2014 № 451-р, распоряжением Администрации Железногорского района Курской области № 203-р от 30.04.2015 «О проведении плановой проверки» консультантом по проведению внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Железногорского района Курской области Гурбановой Н.Е. была проведена проверка Муниципального бюджетного учреждения СМИ «Редакция газеты «Жизнь района» за 2014 год и текущий период  2015 года. 
        Основание плановой проверки: Бюджетный кодекс Российской Федерации, часть 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
          Цель плановой проверки: предупреждение и выявление нарушений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов.
          Срок проведения плановой проверки: с 05.05.2015года по 08.05.2015 год.
          Проверяемый период: 2014 год и текущий период  2015 года.
          Предмет плановой проверки: организация, осуществление и  соблюдение требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг (в части 8 статьи 99 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»).
           Объект контрольного мероприятия:                         

           Полное наименование юридического лица: Муниципальное бюджетное учреждение СМИ «Редакция газеты «Жизнь района».                              

           Сокращенное наименование юридического лица: МБУ СМИ «Редакция газеты «Жизнь района».

  Место нахождения: 307170, Курская обл., г. Железногорск, ул. Ленина, 52, т. 8(47148)3-57-78.

Настоящей проверкой установлено следующее:
          Согласно статьи 3 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон 44-ФЗ) МБУ СМИ «Редакция газеты «Жизнь района» является муниципальным заказчиком.

          В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта. Обязанности контрактного управляющего возложены Приказом № 02-ОД от 22.01.2014 года на главного редактора Кондрашову Елену Михайловну.
          В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона 44-ФЗ контрактный управляющий Кондрашова Е.М. имеет дополнительное профессиональное образование в сфере закупок, в 2014 году прошла курсы повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Контрактная система в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд», что подтверждается удостоверением о повышении квалификации от 04.04.2014 года № 3168.                 

         Должностная инструкция контрактного управляющего разработана.
         В соответствии с Постановлением Администрации Железногорского района Курской области № 80 от 07.02.2014, Администрация Железногорского района Курской области определена органом по осуществлению функций на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для нужд муниципальных заказчиков муниципального образования «Железногорский район» Курской области с полномочиями в соответствии со статьей 26 Закона № 44-ФЗ.
         В 2014 году производились закупки по контрактам заключенным в 2013 году, в соответствии с Федеральным законом 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21.07.2005 года.

          Согласно Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2014 году был заключен муниципальный контракт по оказанию услуг  печати муниципальной газеты «Жизнь района» на сумму 388 979,38 рублей.

В 2015 году, на момент проверки, были исполнены 5 контрактов, на сумму 195 031,42 рублей.

Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график
При формировании плана-графика на 2014 год начальная цена контракта определялась на основании бюджетной сметы на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов.

При формировании плана-графика на 2015 год начальная цена контракта определялась на основании бюджетной сметы на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
В связи с заключением с 01.01.2014 года договоров в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, и вступления в силу Федерального закона от 04.06.2014 № 140-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон № 44-ФЗ обоснование начальной максимальной цены не требуется.

Для определения начальной (максимальной) цены контракта, на оказание услуг по печатанию газеты «Жизнь района»,  использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка).
Применение заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта
          В ходе проверки применения МБУ СМИ «Редакция газеты «Жизнь района» мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий договора установлено, что исполнение договоров осуществляется без нарушений, следовательно, меры ответственности не применялись.

Соответствия поставленного товара, выполнение работы (ее результата) или оказания услуги условиям контракта
При проверке соблюдения соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги целям осуществления закупок нарушения не установлены ( соответствуют условиям заключенных договоров и расходуются по целевому назначению).
Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказания услуги
Нарушений не установлено.
Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки

При проверке соблюдения соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги целям осуществления закупок нарушений не установлено.
  По итогам проведения проверки принято решение:

1. Направить настоящий акт проверки в адрес объекта проверки.

Консультант по проведению

внутреннего муниципального

финансового контроля                                                           Н.Е.Гурбанова

Главный редактор                                                       
МБУ СМИ «Редакция газеты
«Жизнь района»   
                                                     Е.М.Кондрашова

Главный бухгалтер                                                      
МБУ СМИ «Редакция газеты
«Жизнь района»
               Т.А.Ерофеева
